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CERESITA – HIDROFUGO EN POLVO 

FT-HID-C-02 

 

 

DESCRIPCION 
El Hidrofugo en Polvo Ceresita es un polvo 
azulado, obtenido de una mezcla química de 
aditivos especiales y cargas minerales. Se 
agrega a las mezclas de cemento y arena 
para otorgar impermeabilización contra toda 
clase de humedad agua y salitre. 
 

USOS 
El uso del producto está formalmente 
indicado en todo tipo de construcciones 
nuevas o refacciones siendo específico en:  
 

• Paredes  

• Sótanos  

• Baños 

• Terrazas 

• Piletas 

• Capas Aisladoras Horizontales 

• Impermeabilización de medianeras 

• Hormigones 
 

PRESENTACIÓN 

• Sachet de 100 gramos 
 
DATOS TECNICOS 
 

Aspecto Polvo Azulado 
Vida útil 24 meses 

 
MODO DE EMPLEO 
Mezclar bien, en seco con el cemento o 
dispersado en agua de amasado.  
 
RENDIMIENTO DEL PRODUCTO 
0,2% del peso del cemento 
Una bolsa de 100 grs  por bolsa de cemento 
de 50 kg. 
 
USOS FRECUENTES 
CAPAS AISLADORAS HORIZONTALES 
Cuando se haya levantado el muro hasta 10 
cm. sobre el nivel de la tierra, colóquese una 
o dos hiladas de ladrillos en mezcla de 
cemento con Hidrofugo Ceresita. 
 
 

 
IMPERMEABILIZACIÓN DE MEDIANERAS 
Mójense bien los ladrillos y aplíquese luego un 
revoque rústico de CEMENTO Y ARENA 1:3, 
empastado con CERESITA. El espesor de este 
revoque debe ser como mínimo de 1 cm.  
PAREDES VIEJAS Y HUMEDAS 
Quítese el revoque húmedo hasta unos 70 cm. 
Sobre la marca de la humedad. Mójese bien 
los ladrillos y aplíquese un revoque rústico 
(AZOTADA) de cemento y arena 1:3 (en caso 
de salitre 1:2), empastado con CERESITA. 

IMPERMEABILIZACIÓN DE SOTANOS 

Después de sacar el revoque viejo mójese bien 
los ladrillos y aplíquese un revoque rústico de 
CEMENTO Y ARENA 1:3 (en caso de Salitre 1:2) 
empastado con CERESITA. El espesor de este 
revoque no debe ser menor de 1,5cm. En el 
piso se extenderá la misma mezcla de 
CEMENTO CERESITA con un espesor de 2 a 3 
cm.  

IMPORTANTE Cuídese también de no ejecutar 
estos trabajos durante días de mucho viento o 
sol fuerte, pues cualquier mezcla está 
propensa a rajarse si se seca demasiado 
rápido. 
 
ALMACENAMIENTO  

No contiene solventes / No es inflamable 

Almacenado en los envases originales en lugar 
cubierto, fresco, seco, sobre tarima de madera 

 
SEGURIDAD  

Mantener fuera de alcance de niños 

Para la manipulación del producto utilizar 

• protección respiratoria (barbijo) 

• protección dérmica (guantes) 

• protección ocular (anteojos) 

En caso de ingestión no inducir el vómito y 
consultar a un médico. 

Las indicaciones en esta ficha son indicativas y 
basadas sobre nuestra experiencia. Varios 
factores pueden influir sobre rendimientos y 
características finales (clima, porosidad del 
sustrato, tipo de cemento etc…) 


